1. Quina és la figura, de les quatre que et proposem, que segueix la série
d'aquests tres quadres amb quatre niimeros?
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2. Quin dels requadres inferiors pots afegir un punt blau perqué presenti
les mateixes caracteristiques que el requadre de sobre?

3. Quin dels requadres inferiors hi pots afegir un punt perqué presenti les
mateixes caracteristiques que el requadre de sobre?
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4. A quin dels requadres inferiors pots afegir un punt vermell per tal que
presenti les mateixes caracteristiques que el requadre de sobre?

5. Quin dels requadres inferiors tenen més caracteristiques en com amb
el requadre de sobre?
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6. Quin dels requadres inferiors té més caracteristiques en comi amb el
requadre de sobre?
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